

# ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

**С**ЕГОДНЯ

*Вернулся с гастролей коллектив драматического театра «Красный факел». Вот что рассказал о них нашему корреспонденту главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. ИОАННИДИ:*

— Минувшее лето было удачным для коллектива театра. Мы побывали в двух крупных городах братской Украины — в Одессе и Львове. С

Одессой мы не виделись уже 15 лет, а во Львове были впервые. В нашей гастрольной афише было девять спектаклей. Каждое выступление новосибирских актеров встречали очень тепло. Особенно понравились зрителям постановки пьес «Поговорим о странностях любви» В. Пановой, «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса. Во время встреч с рабочими предприятий Одессы, Львовского телевизионного завода ПТО «Электрон», строителями Всесоюзной ударной стройки — Новояворского химического комбината, войнами Советской Армии и Воен-

но-Морского Флота антеры рассказывали о Сибири, делились своими планами. Несколько спектаклей мы дали в курортных городах Львовской области — Трускавце и Моршино. Успевали не только встречаться со зрителями, но и репетировать к юбилею Октября наш новый спектакль «Большевики» по пьесе М. Шатрова. Работа театра, отдельных актеров отмечены многими почетными грамотами. Недавно, после последнего спектакля во Львове, наш коллектив был награжден Почетной грамотой Львовского обкома КПСС и облисполкома. Сейчас мы приступаем к подготовке открытия нового, очень важного для нас театрального сезона.

№ 2  
СЕНТЯБРЬ  
1977  
НОВОСИБИРСК